



Küldöttgyűlési Pótülés

ELTE BGGyK HÖK
1097 Budapest, Ecseri út 3. A/61
2018.02.07. 09:15.

Jelenlévők: 5 fő

Mandátummal rendelkezik: 3 fő

Az Ellenőrző Bizottság képviselőjében: Csajkás Eszter

Az EB megállapította, hogy az ülés határozatképes.

Jegyzőkönyvvezető: Csajkás Eszter

Az előzetesen kiküldött napirend így nézett ki:

1. Beszámoló
2. Havi közéleti ösztöndíjak mértékének meghatározása
3. Gólyatábori feladatok kiosztása
4. Egyebek

Menyhárt Barbara kiküldött Napirendi pontokon nem kíván változtatni.

Menyhárt Barbara (elnök): Köszönti a jelenlévőket. Jegyzőkönyvvezetőnek felkéri Csajkás Esztert (Ellenőrző Bizottsági Tag).

A küldöttgyűlés tagjai egyhangúlag elfogadják.

1. Beszámolók

Menyhárt Barbara: Tájékoztatja a küldöttgyűlés tagjait, hogy jelenleg két tisztségünk betöltetlen (Ellenőrző bizottsági tagság, Kommunikációs referens), melyekre 1-1 érvényes pályázat érkezett be. Ezeket egy hamarosan elkövetkezendő ülésen fogják szavazásra bocsátani.

Elmondja tapasztalatait a február 1-én tartott Nyíltnapról. Véleménye szerint öröndetes, hogy sokakat meg tudott mozgatni a rendezvény.

Beszámol a Prohászka Ottokár Katolikus Gimnáziumban megtartott programról.



Elmondja, az EHÖK elnökségi ülésen a vendégük volt az ELTE Szolgáltató Központ, akik javaslatot tettek az ELTE kártya bevezetésére.

Elnökasszony beszámol a Hallgatói Önkormányzat informatikai részének személyügyi változásairól.

2. Közéleti Ösztöndíjak Mértéke

Menyhárt Barbara (elnök): Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a decemberi és a januári közéleti ösztöndíjak mértékéről kell dönteniük. Csak a B kategóriától eltérő tisztségviselőkről számol be részletesen, ilyen formán: a kommunikációs referensnek egyik hónapban sem kerülne kiutalásra az ösztöndíja, mivel már a munkájának minősége ezt nem teszi indokolttá. December hónapra a Sport- és rendezvényszervező referens A kategóriát kapna, hiszen már a tisztség felvétele előtt is tevékenykedett a Kitárt Ajtók Ünnepe.

Január hónapra C kategóriát kapna a Gazdasági alelnök, illetve az Ellenőrző Bizottság Elnöke. A kategóriát kapna az Ellenőrző Bizottság tagja.

A küldöttgyűlés tagjai a előterjesztett ösztöndíjak mértékére tett elnökségi javaslatot egyhangúlag elfogadják.

3. Gólyatábori feladatok kiosztása

Menyhárt Barbara (elnök): Elmondja, hogy a Gólyatábort érintő Műszaki leírással elkészült, melyet továbbítottak is az Egyetem vezetése felé. Onnantól kezdve remélhetőleg két héten belül el is indulhat a közbeszerzési eljárás.

A következő feladat a személyi kérdések megválaszolása volna. Elnökkisasszony felvázolja elképzeléseit a főszervezők és munkacsoportok munkájáról, és ismerteti az Elnökség javaslatát a küldöttgyűlés tagjaival.

Programokért felelős koordinátorként Porkoláb Esztert, lebonyolításért felelős koordinátornak Boros Vivient, kommunikációért felelős koordinátornak Csajkás Esztert javasolja.

A küldöttgyűlés tagjai egyhangúlag elfogadják az Elnökség javaslatát.

Menyhárt Barbara: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy várhatóan szeptember elején kerül megrendezésre a Gólyatábor. Várhatóan 18 ezer forint lesz a részvételi díj.

4. Egyebek

Ehhez a napirendi ponthoz nem érkezett hozzászólás.

Menyhárt Barbara a Küldöttgyűlési Pótilést 09:31-kor lezárja.

Menyhárt Barbara
Menyhárt Barbara
BGGyK HÖK elnök



Csajkás Eszter
Csajkás Eszter
Jegyzőkönyvvezető

Molnár Erzsébet

Molnár Erzsébet
EB elnök